



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΑΠΤΟΗΤΟΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ ΤΟΥΣ

Συνεχίζουν την εκστρατεία για να υπονομεύσουν την αξιοπιστία και το μέλλον τής Κοινότητας

Σήμερα θα διαθέσω όλα τα σχόλιά μου γι' αυτούς που αντιπαθούν την εφημερίδα μας και τη στήλη μου επειδή παράγινε το κακό και παρόλο που τα μέλη τής Κοινότητας αποφάσισαν την πώληση του «Κοινοτικού Μεγάρου» στο Πάτινγκτον, αυτοί που θέλουν να την καθυλώσουν στην μετριότητα συνεχίζουν απόπειροι την εκστρατεία για να υπονομεύσουν την αξιοπιστία και το μέλλον τής.

Την περασμένη βδομάδα απάντησα στα συκοφαντικά δημοσιεύματα για «όργιο φημών για μίζες» και καταδίκασα τις ασχήμιες στη γενική συνέλευση τής προπερασμένης Κυριακής για την πώληση τού κτηρίου τής στο Πάτινγκτον. Οπου μια μικρή ομάδα κράτησε επί τρεις ώρες αιχμαλωτους 400 μέλη τού ιστορικού φορέα μας. Εξίσου εξοργιστικές ήταν οι καταγγελίες πως λιβανίζω τον Δανάλη και την Καρτέρη και πως δεν δημοσίευσα τις δικές τους απόψεις ή τουλάχιστον να «ψάξω» το παρασκόνιο τής πώλησης.

Διερωτώμαι πώς γνωρίζουν τις σχέσεις μου με το δ.σ. αφού δεν «αγγίζουν» την εφημερίδα μας και με τί θράσος τολμούν ν' απαιτούν πως έπρεπε να... ψάξω την υπόθεση τής πώλησης; Αυτοί έπρεπε να την ψάξουν για να εξακριβώσουν αν πληρώθηκαν μίζες και να τις καταγγείλουν με πειστικά τεκμήρια. Δεν υπάρχει χειρότερη μορφή συκοφαντίας και λιβέλλου από τις «φήμες» για να πληγούν οι υπολήψεις και η αξιοπρέπεια αθών. Βέβαια, δεν είναι η πρώτη φορά που οι αριστεροί με δεξιές τσέπες ή οι «chardonnay socialists», συνεργάζονται με το αντιδραστικό έντυπο που αναμασά το σανό που το ταΐζουν με εξωφρενικά επιχειρήματα. Το έκαναν και στην μάχη για τη Συμφωνία τής Αθήνας, όταν το τροφοδοτούσαν με πύρινα άρθρα

εναντίον συντρόφων τους που τάχθηκαν υπέρ τής συμφιλίωσης με την Αρχιεπισκοπή για να σταματήσει ο δικασμός τής ομογένειας στην Αυστραλία. Εμείς δεν ασχολούμεθα με βρωμερές φήμες, ούτε απαγγέλουμαι αστήριχτες καταγγελίες, όπως θα κάνω και σήμερα γιατί ο κόμπος έφτασε στο χτένι.

Στα 27 χρόνια που συνεργάζομαι με την Κοινότητα, μπορώ να πω αδιάστατα ότι έχουν πραγματοποιηθεί μεγάλα επιτεύγματα:

* Αγοράστηκε το κτηριακό συγκρότημα στο Λακέμπα που σήμερα αξίζει πολλά εκατομμύρια δολάρια και θα βοηθήσουν για να συνεχιστεί η ανάπτυξη.

* Κτίστηκε το γηροκομείο «Ελληνικό Σπίτι», που σήμερα είναι πηγή πολυτιμίου και σωτήριου εισοδήματος, ενώ αγοράστηκε το διπλανό κτήριο για την επέκταση που έγινε πριν μερικά χρόνια.

* Το Φεστιβάλ θέρειψε και έγινε το κορυφαίο πολιτιστικό γεγονός τής ομογένειας, μαζί με το Φεστιβάλ Κινηματογράφου που ελκύει την ευρύτερη κοινωνία τού Σίδνεϊ.

* Επιτεύχθηκε η συμφιλίωση με την Αρχιεπισκοπή και έληξε ο δικασμός.

Φυσικά, όλα αυτά δεν σημαίνουν πως δεν διαφωνήσαμε ποτέ με τον Δανάλη και την Καρτέρη, ακόμη και πρόσφατα, αλλά πως να το γνωρίζουν;

Ας δούμε, όμως και τα... επιτεύγματα των δήθεν αριστερών, γιατί αν είναι αυτοί κομμουνιστές, εγώ θα πρέπει να πάω στα Εξάρχεια και ν' αναλάβω την ηγεσία των αναρχικών. Εχουμε και λέμε λοιπόν:

* Κατακερμάτισαν το ελληνικό κομμουνιστικό κίνημα και δημιούργησαν σύγχυση ανάμεσα στα αδελφά κόμματα ΚΚΑ και ΚΚΕ.

* Θα είχε καθεί η περιουσία τού «Ατλα» με

τις δικαστικές διαμάχες τους αν δεν τους συμβούλευε ο Χάρης Δανάλης να σταματήσουν τις μακακίες για να περισώσουν ό,τι απέμεινε.

* Αποχώρησαν από το ΚΚΑ επειδή τούς συμβούλεψε να μην απορρίψουν τη Συμφωνία τής Αθήνας χωρίς να την μελετήσουν προσεκτικά.

* Κατήγγειλαν συντρόφους τους στο Κόμμα για δωροδοκίες και όταν εκλήθησαν να αποδείξουν τις καταγγελίες εξαφανίστηκαν.

* Εναντιώθηκαν στην συμφιλίωση με την Αρχιεπισκοπή με δικαιολογία ότι η Κοινότητα θα γινόταν Ενορία και θα έχανε την περιουσία τής. Παρόλο που διαψεύστηκαν σε όλα, συνεχίζουν να καταγγέλλουν το συμβούλιο σαν «παπαδικούς», αν κρίνω από τις ερωτήσεις για δήθεν αρχιεπισκοπική παρέμβαση στην αγορά τού κτηρίου στο Πάτινγκτον.

* Εναντιώθηκαν στην κατασκευή τού Γηροκομείου με την δικαιολογία ότι δεν είναι δουλειά τής Κοινότητας να κτίζει γηροκομεία, αλλά τής κυβέρνησης, όμως, από ό,τι γνωρίζω δεν υπάρχει ούτε ένα δημόσιο γηροκομείο στην Αυστραλία.

* Ηθελαν να σταματήσουν ή να μειώσουν το Ελληνικό Φεστιβάλ επειδή κοστίζει πολλά.

* Ηθελαν ν' απορρίψουν την πώληση τού «Κοινοτικού Μεγάρου» με αστείες δικαιολογίες και μεγαλύτερες προσφορές που δεν άξιζαν ούτε το χαρτί στο οποίο ήταν γραμμένες.

* Την ώρα που το ΚΚΕ βρισκόταν σε σκληρή αντιπαράθεση με το ΠΑΣΟΚ στην Ελλάδα, αυτοί συνεργάζονταν εδώ για να εξοντώσουν συντρόφους τους από την Κοινότητα και γι' αυτό τους κατήγγειλα τότε σαν «κρυφοπασόκους».

* Την ώρα που έδινά μάχες με τους Καντιωτικούς εξτρεμιστές τής Ορθοδοξίας και μου τηλεφώνουσαν οι γυναίκες τους με φρικτές κατάρες, αυτοί συνεργάστηκαν μ' αυτούς που καταριόνταν να πάθουν καρκίνο οι κόρες τους αν είχαν σεξουαλικές σχέσεις πριν παντρευτούν.

* Ο αξέχαστος Πάνος Γεροντάκος ήταν ένας αυθεντικός αγωνιστής τής Αριστεράς, ένας αγνός άνθρωπος που το χαμόγελό του γέμιζε το κοινοτικό κτήριο και όμως αυτοί οι κομμουνιστές με δεξιά τσέπη τον λοιδώρησαν αισοχρά σε γενική συνέλευση, επειδή υποστήριξε τη Συμφωνία τής Αθήνας.

Σε 27 χρόνια η Κοινότητα άλλαξε ριζικά, ειδικά από τότε που μεταφέρθηκε στο Λακέμπα, όμως οι γιαλαντζί κομμουνιστές δεν άλλαξαν σε τίποτε. Τότε στόχος τους ήταν ο Νίκος Παπανικήτας, τώρα στόχος τους είναι ο Μιχάλης Τσιλίμος, όπως τότε και τώρα στόχος τους είναι ο Χατζηβασιλίας.

Ο οποίος δεν είναι κομμουνιστής, όμως τρεις μέρες την εβδομάδα, 52 εβδομάδες το χρόνο, επί 27 χρόνια, πολεμά τον φασισμό και ρατσισμό, υπερασπίζεται τον πολυπολιτισμό και τα συμφέροντα των ηλικιωμένων και άλλων ευάλωτων συνανθρώπων μας.

Πότε διαβάσατε έστω μια γραμμή διαμαρτυρίας από αυτούς εναντίον τής Πολίν Χάνσον, ή των μέτρων λιτότητας τής κυβέρνησης όπως κάνει τακτικά στη στήλη του ο Χρήστος Μπελέρχας;

Πάντως, γνωρίζουν πολύ καλά να δασκαλεύουν το αντίπαλο έντυπο για να συκοφαντεί συντρόφους τους, ενάντια στην κομμουνιστική ιδεολογία και στις αρχές τού Μαξισμού, όμως έχουν το θράσος να μου κουνούν το δάχτυλο....

Η αγορά τού κτηρίου

Πριν μερικές μέρες κυκλοφόρησε το παροικιακό έντυπο που ανάλαβε εργολαβικά να δημοσιεύει τις ανοπίες αυτών που δεν θέλουν να δει προκοπή η Κοινότητα, με πρωτοσέλιδη είδηση πως η Κοινότητα πούλησε το κτήριο τής στο Πάτινγκτον σε εταιρεία με κεφάλαιο \$1000. Υπονοώντας πως οι άσχετοι Δανάλης, Μπελέρχας κλπ., πούλησαν το κτήριο σε μια απένταρη εταιρεία.

Σκέτο παραγκιοζιλίκι δηλαδή, αφού η «απένταρη» εταιρεία πλήρωσε προκαταβολή \$1.125.000 που έχουν κατατεθεί σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό τής Κοινότητας. Προφανώς, οι... ειδήμονες σε αγοραπωλησίες κτηρίων που μάς έκαναν δωρεάν μαθήματα στη γενική συνέλευση, δεν γνωρίζουν πως αν η εταιρεία δεν αγοράσει το κτήριο στις 27 Νοεμβρίου φέτος, θα χάσει το ένα εκατομμύριο και πλέον δολάρια για τα οποία η Κοινότητα εισπράττει τόκους. Καταγγέλλουν τον Δανάλη και Μπελέρχα αντί να τους χειροκροτούν, αφού αν δεν πωληθεί το κτήριο, έχουμε ένα εκατομμύριο δολάρια στην τσέπη

και τους δικούς τους αγοραστές με τα \$25 εκατομμύρια προσφορά ή τον πολυπόθητο πλειστηριασμό..

Εξάλλου, αν η εταιρεία δεν αγοράσει το κτήριο με \$23 εκατομμύρια και η Κοινότητα αναγκαστεί να το πουλήσει σε μικρότερη τιμή, μπορεί να διεκδικήσει τη διαφορά από αυτούς πλήρωσαν την προκαταβολή! Ποιοί είναι, λοιπόν, οι μάγκες; Οι έμπειροι Δανάλης και Μπελέρχας, ή οι άσχετοι επικριτές τους;

«Λιβάνισμα» για τον Χάρη Δανάλη

Δεν μπορώ να μη... λιβανίσω σήμερα τον Χάρη Δανάλη, για να έχουν να λένε εναντίον μου οι συνήθεις ύποπτοι. Ένα από τα πιο γελοία επιχειρήματα που άκουσα στη γενική συνέλευση, ήταν η πρόταση μιας κυρίας να μην ασχολείται ούτε δωρεάν ο Χάρης Δανάλης με τις δικηγορικές υποθέσεις τής Κοινότητας, αλλά να τις αναλαμβάνει κάποιος «ανεξάρτητος» δικηγόρος.

Εδώ γελάνε, γιατί η Κοινότητα δεν χρειάζεται «ανεξάρτητο» δικηγόρο, αλλά κάποιον που θα υποστηρίζει

τα συμφέροντά της και ποιός καλύτερος από τον Χάρη; Γι' αυτό θα ήθελα να μάθω πόσα χρήματα ωφελήθηκε η Κοινότητα από τις δωρεάν υπηρεσίες τού προέδρου τής.

Παρεμπιπτόντως, ο Χάρης Δανάλης δεν είναι φίλος μου, ούτε συγγενής, ούτε κουμπάρος μου, όπως έλεγαν οι ίδιοι την εποχή επαγγελματικής συνεργασίας μου με τον Νίκο Παπανικήτα...

Καλό!

Παιδιά στο μπροστινό κάθισμα μπορεί να προκαλέσουν ατυχήματα...

Ατυχήματα στο πίσω κάθισμα μπορεί να προκαλέσουν παιδιά...

Ακόμη ένα:

Έξι γύρους την ημέρα, χαλαρά, μου είπε ο διαιτολόγος. Παράξενο... Τόσους γύρους, ούτε πριν τη δίαιτα δεν έτρωγα...